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На сьогоднішній день питання фізичної культури та 

оздоровлення молоді є досить актуальним, оскільки все 

більше та більше людей почали вести малорухливий спосіб 

життя, через що мають суттєві проблеми з опорно–руховим 
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апаратом (хвороби суглобів, викривлення хребта), з вагою 

(ожиріння), з серцево – судинною та нервовою системами.  

Актуальність: Здоров'я населення, особливо молоді, є 

найважливішим фактором успішного суспільного розвитку та 

забезпечення стабільності усіх сфер життя. 

На сьогодні загострення питання здорового способу 

життя викликане зростанням та зміною характеру 

навантажень на організм людини у зв'язку з ускладненням 

суспільного життя, збільшенням ризиків техногенного, 

екологічного, психологічного, політичного та військового 

характеру, що провокують негативні зрушення у фізичному 

та психічному стані населення. 

Для молоді заняття спортом є важливими як ніколи. 

Особливість сучасного суспільства у тому, що люди почали 

мало рухатись. Зокрема це стосується і молоді. Негативною 

тенденцією є те, що населення країни все рідше і рідше  

долучається до процесу заняття фізичною культурою та 

спортом.  

Саме тому я вирішила провести опитування серед 

студентів нашого університету і своїх знайомих. Нижче 

наведу статистику і результати: 
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Як ми можемо побачити з опитування, більшість 

студентів намагається займатися спортом декілька разів на 

тиждень, інша частина хоча б раз на тиждень або декілька 

разів на місяць, і найменша частина - дуже рідко або не 

займається взагалі. Найчастішими причинами, що їм 

заважають є недостаток часу та сильне навантаження у 

навчанні.  

З цього ми можемо зробити висновок, що не дивлячись 

на те, що більшість веде малорухливий спосіб життя, молодь 

все ж таки намагається виділити хоча б трішки часу на 

зайняття спортом. Людина постійно повинна рухатися, це є 

важливою частиною її життя. Особливо це необхідно для 

молодого організму. Заняття фізичною культурою та спортом 

дозволяють не лише розвиватися фізично, а також 
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підтримувати спілкування з однодумцями. Це надзвичайно 

важливий етап соціалізації молоді.  

У сучасних умовах виділяються такі інноваційні 

вирішення проблем застосування фізичної культури у молоді: 

формування нової системи спортивного навчання населення 

та нових ціннісних орієнтирів; модернізація системи 

фізичного навчання різних категорій та соціальних груп 

населення; покращення інфраструктури в галузі спорту. 

Висновки: У ході роботи я провела опитування та 

з’ясувала ставлення молоді до занять спортом. Зі статистики 

зрозуміло, що більшість намагається приділяти увагу своєму 

тілу та здоров’ю, але через недостаток часу та важке 

навчання не робить це тією мірою, якою би хотілося. 

Необхідно популяризвути фізичне виховання, оскільки 

завдяки спорту кістки та зв'язки стають міцнішими, серце - 

витривалішим, а, отже, знижується можливість інсультів та 

інфарктів у літньому віці. Молодь, що дбає про себе зараз, 

скаже собі велике дякую у майбутньому. 
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Постановка проблеми. В результаті зростання 

науково-технічного прогресу на сучасному етапі продовжує 

прогресувати гіподинамія, що негативно впливає на здоров’я 
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